



К НОВЫМ ТВОРЧЕСКИМ ДОСТИЖЕНИЯМ

25-й сезон в театре имени
Ленинского комсомола

Вчера спектаклем «Из искры...» открылся 25-й сезон в театре имени Ленинского комсомола.

Партия и правительство проявляют отеческую заботу о театре ленинградской молодежи. На ремонт театра в этом году было отпущено около миллиона рублей. За лето помещение театра капитально отремонтировано.

Ленинградские зрители заполнили вчера театр, ставший еще более красивым и нарядным. С неизменным успехом в 57-й раз шел спектакль «Из искры...», удостоенный Сталинской премии. В прошлом сезоне его посмотрело более 70 тысяч зрителей.

В сентябре театр покажет премьеру — пьесу ленинградского писателя В. Лифшица «Студенты» в постановке заслуженного деятеля искусств лауреата Сталинской премии Г. Товстоногова. Спектакль расскажет о любви к Родине, о самоотверженном труде студентов на строительстве колхозной электростанции, об учебе и дружбе. В спектакле заняты молодые актеры: лауреаты Сталинской премии Е. Лебедев и Г. Гай, артисты И. Слободская, А. Лузин, Г. Дунаева, К. Благоченская, И. Владимиров и другие.

На сентябрь намечена вторая премьера — пьеса Н. Вазилевского «Закон Лякурга» по роману Теодора Драйзера «Американская трагедия». Постановщик спектакля — В. Ефимов.

В репертуарном плане театра — пьесы «Близкое» Ю. Чепурина, «Потерянный дом» С. Михалкова, «Наследники» С. Львова.

Молодые ленинградцы ждут от своего театра в новом сезоне новых творческих достижений, хороших спектаклей о ленинско-сталинском комсомоле, о нашей советской молодежи.

На снимке: театр им. Ленинского комсомола

Фото Вл. Макарова